

## 沁园春矿泉水即将成为滴滴专车用水

本报讯 记者 秦超 6月21日,滴滴集团采购部经理葛强与专车事业部经理贾静雯在沁县沁园春矿泉水有限公司,针对滴滴集团专车用水中标事宜进行考察,沁园春矿泉水即将成为滴滴专车用水。县长张宏伟,县委常委、宣传部长冯华陪同考察。

沁园春矿泉水有限公司是沁县重点转型项目,总投资10亿元,生产350ML到18.9L各种规格产品,旨在建成全国最大的矿泉水生产基地之一,填补华北地区高端矿泉水生产的空白。公司生产用水取自沁县位于世界黄金水源带的漫水村出露的400米以下的三迭系沙岩层自涌泉,是低钠低矿化度含锂重碳酸钙镁型天然矿泉水,内含19种有益人体健康的微量元素,其中锂含量大于0.5mg/L,高于国家标准0.2mg/L,水龄

5980年,在全国范围内都属稀有珍贵矿产资源,成功入选2016年NI中国优水地图。

滴滴打车是国内打车软件“一哥”,颠覆了传统打车方式,建立大移动互联网时代下用户现代化出行方式。滴滴专车的推出,更是升级了大众的出行体验。如成功合作后,两家企业将通过跨界合作的形式,实现在战略层面的资源最大化无缝对接,从而提升双方的品牌影响力以及用户体验。

葛强一行通过看水源地、生产车间,详细了解了沁园春矿泉水的水质和生产能力等,表示,两家企业都秉承着“升级用户生活品质”的共同战略目标,滴滴集团将高度重视此次考察,推动两家企业的深度合作,更好的服务消费者。

## 卢展明主持召开县委理论中心组集体学习会议

### 集体学习习近平总书记山西调研讲话精神 and 中共山西省委《关于在推进“两学一做”学习教育常态化制度化中加强“三基建设”的意见》

本报讯 记者 秦超 按照“两学一做”学习教育常态化制度化“维护核心见诸行动”主题教育的推进安排,6月22日晚,县委书记卢展明主持召开县委理论中心组学习会议,集体学习了习近平总书记在山西调研时的讲话精神、晋发[2017]27号中共山西省委印发的《关于在推进“两学一做”学习教育常态化制度化中加强“三基建设”的意见》的通知,和《山西日报》刊发的题为《学用系列讲话,办好山西事情》的理论文章,并听取了沁县控制性详细规划。

卢展明指出,要深入学习贯彻习近平总书记到山西考察调研时的重要讲话精神,把战争年代的吕梁精神用在全县各项工作中,撸起袖子加油干,全力做好脱贫攻坚、五道五治等重点工作,确保我县同全国一道迈进小康社会。

要充分认识“两学一做”学习教育常态化制度化建设和“三基”建设专项活动的重要意义,强化“三基”建设,树立对标一流,确保学习教育常态化,作用发挥常态化,领导发挥常态化,党建活力常态化,引导党员干部提高政治素质、拓宽知识视野、增强业务本领、锤炼过硬作风,进一步增强使命感和责任感,推进全县党员干部队伍建设,切实改进工作作风,提升工作能力水平,推动全县各项重点工作的落实。

卢展明强调,在全面构建良好政治生态、全面实现经济转型发展、全面走向“大治”的关键时期,全县广大党员干部群众要以习近平总书记系列重要讲话精神为指引,撸起袖子加油干,扑下身子抓落实,塑造美好形象,实现振兴崛起,以优异成绩和良好风貌迎接党的十九大胜利召开。

要学习好、贯彻好省委市委关于深化改革的相关要求,抓好推进和落实,做到有成果、有成效、有特色,为全市深化改革工作创造好的经验和做法。要凝聚共识、提升效率,不等不靠、抓好对接,切实推动重点项目的落地开工、投产达效,推动沁县经济转型升级发展。

会上,省城乡规划设计院专家就沁县控制性详细规划进行说明,四套班子领导提出针对性的修改意见。卢展明强调,城市规划是城市发展的总纲,建设的蓝图和管理的依据。依据高水平的规划,才能建成高品质的城市。一定要以质量为先、品质为先,坚持世界眼光、全球视野、水城特色、一流水平,进一步完善提升县城控制性规划的质量和水平。规划出台后,要依法、从严予以实施,着力打造具有水城特色的美丽城市。

## 王卫军调研我县绿色农业发展

本报讯 记者 王艳 6月22日上午,市政协副主席王卫军带领市政协部分委员在我县就绿色农业发展情况进行调研。县委书记卢展明、政协主席郭建宇、副县长魏瑛、政协副主席张建伟陪同。

近年来,我县立足丰富的水土资源和良好的生态优势,以绿色农业为主导,确立了建设“北方水城,美丽沁州”总体目标和推动经济发展的“六条路径”、“六大战略”,通过实施绿色基地建设工程、农业品牌升级工程、农业清洁生产工程、农产品质量安全监管工程、农业经营服务体系创新工程、“互联网+”绿色农业工程、农业改革深化工程、绿色生态家园建设工程,大力发展特色优势产业,沁县初步形成“五种三养”为主导的绿色农业发展新格局。先后获得中国绿色名县、中国小米之乡、全国生态文明先进县、全国农产品加工示范基地县、国家生态建设保护示范县、国家级出口农产品(沁州黄小米)质量安全示范区等国字号殊荣。

王卫军一行先后深入晋汾高粱有限公司、白家沟千亩高粱种植示范区等地详细了解了沁县绿色农业发展情况,并就下一步发展提出意见和建议。要求,要牢固树立“科学、安全、高效、和谐”的农业发展理念,把增加绿色优质农产品供给放在突出位置,狠抓农产品标准化生产、品牌创建、质量安全监管,全力促进农业绿色可持续发展,力争将我县打造成全市乃至全省全国绿色农业生产示范区。

## 我县召开开发区多规合一汇报会

本报讯 记者 魏瑛 6月23日上午,我县在政府五楼会议室召开沁县经济技术开发区多规合一汇报会,听取中国规划设计院对我县经济技术开发区总体规划情况汇报,征求相关部门意见和建议,进一步集思广益,为下一步完善沁县经济技术开发区规划体系,加快推进开发区建设工作奠定坚实基础。县委书记卢展明、县长张宏伟等县四套班子领导出席。

汇报会上,中国规划设计院专家从经济技术开发区发展背景与基本认识、产业体系规划,目标定位,空间发展布局与产业落位,信息平台建设与控制线管控五个方面进行了汇报。我县各乡镇、各有关部门以及与会领导结合实际,纷纷对规划提出了意见和建议。

县委书记卢展明首先充分肯定了中规院在我县开发区规划工作中所做的大量工作和取得的成果。卢展明强调,一要立足沁县农业优势,进一步做好产业规划和发展定位。二要做好空间结构规划,道路交通、绿地生态、基础设施等,全力打造更加开放便捷的交通路网体系。三要做大做强做精,做好特色小镇辐射带动周边经济。四要集约用地。在土地上要精打细算,因地制宜,高效利用。五要完善机制。坚持一张蓝图、一个平台、一套机制,不断加快开发区平台建设步伐。

卢展明要求,开发区要结合实际情况,吃透政策,明确退出机制,积极与规划院搞好对接,保证规划的科学性合理性,力争早日完成开发区规划设计。规划院要本着对沁县高度负责的态度,立足当前,放眼长远,拉细产业,发挥优势,完善规划,不断推动开发区又好又快发展。

## 卢展明检查防汛并调研乡村旅游

本报讯 记者 秦超 6月17日下午,县委书记卢展明深入圪芦湖水库和新店镇,检查指导防汛工作并调研乡村旅游情况。副县长魏瑛一同检查。

每到一处,卢展明都详细询问当前水位、预警监测、值班值守等情况。强调,汛期已到,防汛工作刻不容缓。要求,有关单位工作人员要密切关注天气变化,加强雨情、水情和险情监测,严密防范,科学调度。各责任部门和乡镇要高度重视,切实把防汛责任和措施落实到位;要做好河道、水库等重点区域巡查力度,严格遵守24小时值班制度,对各种险情和隐患做到早发现、早报告、早处置;要提高工作水准,提高应急处置能力,全力确保人民群众生命财产安全。

在新店镇徐阳村,卢展明实地参观了村里打造的民俗馆,对徐阳村在乡村旅游发展中成功举办钓鱼比赛、篝火晚会等一系列活动后,又深入挖掘民俗文化,打造特色,增加吸引力,拉长乡村旅游产业链的做法给予肯定。卢展明指出,要重视发展规划,充分结合当地环境文化特色,农业产业布局等多方面,从不同层面和空间做好发展规划。要重视融合发展,将生态环境、美丽乡村、特色产业和旅游发展协同推进。要立足长远,积极谋划,依托优势进一步丰富旅游产业,打响品牌树立形象。要持续优化发展环境,确保乡村旅游健康有序发展,从而实现以旅促农,带动百姓增收,助力农村稳步脱贫。

## 我县与山西二建集团达成基础设施建设战略合作意向

### 基础设施建设战略合作意向签约



本报讯 记者 马瑞芬 6月22日上午,我县和山西二建集团基础设施建设战略合作意向签约仪式在政府四楼会议室举行。卢展明,张宏伟等县领导出席签约仪式。

据悉,根据县委县政府提升发展动能,抓好基础设施建设的发展规划,2017年在全面推进各项重点工程,

重之又重抓好“十亿十项”工程的前提下,为加快基础设施建设进程,改善交通条件,沁县和山西二建集团双方按照“优势互补、共谋发展、合作共赢”的原则,一致同意建立长期稳定的战略合作关系,深化合作内容、开拓合作领域、落实合作措施、提高合作水平、实现互利共赢。

签约仪式上,我县与山西二建集团有限公司就沁县高铁连接线项目、环湖快速路自行车道、周围绿化及景点项目等相关事宜达成了框架协议,预计总投资约13亿元。

据了解,此次与我县的签约方山西二建集团有限公司,有着业内丰富的资历与经验。双方表示要加强合作,进一步研究推动包括沁县高铁连接线项目、环湖快速路自行车道、周围绿化及景点项目等基础设施项目的投资建设,携手发展、互利共赢,为建设美丽沁州而共同努力。

签约结束后,祁立柱董事长一行还深入西湖、北海、千泉湖湿地公园、圪芦湖进行了实地考察。

## 卢展明张宏伟视察中考考务工作

本报讯 记者 魏瑛 6月20日上午,卢展明,张宏伟,田耀德,曹乾,武虹波,郭庆宏等县领导深入我县中考各考点,视察并指导中考考务工作。

今年全县有考生2134人(往届114人),设沁县中学、实验中学两个考点,72个考场。卢展明一行现场查看了考务运行情况,认真听取各考点负责同志关于考务工作的汇报。

卢展明指出,中考牵动千家万户,涉及面广、敏感度高、责任重大,学校务必要尽心尽力做好考试服务的各个环节的工作,确保考试安全、有序、平稳地进行,让考生在温馨、舒适、平和的氛围中交出最佳成绩,实现自己的理想。卢展明还亲切问候了相关考务工作人员,提醒大家要



保证学生安全中考的同时也要合理安排工作,谨防中暑,确保圆满完成沁县今年的中考工作任务。

## 卢展明调研产业扶贫项目

本报讯 记者 秦超 6月19日,县委书记卢展明带领扶贫、农委、畜牧等有关部门负责人深入定昌镇、故县镇、松村乡等地,就产业扶贫推进情况进行调研。强调,转变工作思路,扎实工作作风,解放思想,因地制宜,强化龙头企业带动作用,实现农民脱贫致富。县领导魏瑛、张延磊一同调研。

每到一处,卢展明都深入村级组织活动场所和产业扶贫项目基地,听取工作情况汇报,参观扶贫项目,详细了解各村精准扶贫工作开展情况。指出,各乡镇和有关部门要认真梳理扶贫产业项目。要继续在产业扶贫上下功夫,在就业扶贫上增动力,在旅游扶贫上求实效,在金融扶贫上敢创新,在社会扶贫上聚合力,确保强力推进、先行突破。

卢展明要求,实施精准扶贫工作,要立足各村村情实际,创新扶贫思路,突出产业特色,以项目扶贫为主攻方向,想真办法,出实举措,下硬功夫,进一步拉长产业链,拓展农民增收渠道。要继续做强蔬菜、畜牧和果品等扶贫主导产业,大力培植扶贫龙头企业,培育专业合作社和股份合作制企业,实现扶贫产业“一镇一特”、“一村一品”,保证每个贫困户都有一个脱贫致富项目,确保贫困村贫困户真正受益。

## 卢展明深入次村乡现场察看受灾情况

本报讯 记者 秦超 6月22日晚7时左右,次村乡出现冰雹天气,造成檀山、盘道、魏家寨、石科四个村农作物受灾。县委书记卢展明接到灾情报告后第一时间安排分管副县长、农业、民政等部门负责人及时勘察灾情,积极采取应对措施。6月23日上午,卢展明深入次村乡受灾严重的檀山村现场察看冰雹灾情并指导抗灾自救工作。县领导田耀德、魏瑛、张延磊一同察看。

卢展明深入到受灾田间地头,实地查看了农作物受灾情况,详细了解受灾面积、损失情况等。要求次村乡和相关部门要根据实际情况,及时组织乡村干部到受灾现场指导农户搞好抗灾自救、恢复生产、减小损失。要求,县民政部门要会同受灾乡镇帮助受灾群众尽快恢复正常生产。县农业局要加强技术指导,采取有效措施,重点对受灾的农作物进行补救。要广泛发动农户积极应对灾情,齐心协力开展一切可行的自救措施,把灾害造成的损失降到最低。保险公司要在核准受灾情况的基础上,尽快启动农作物受灾保险赔付程序,最短时间完成灾情定损、查勘理赔及时兑付保险赔偿金,让投保农户最大限度受益,确保受灾群众生产生活不受影响。

## 中央环保督察组来沁进行环保整改工作“回头看”

本报讯 记者 秦超 6月22日,中央环保督察组来我县对部分企业环保整改工作“回头看”。县长张宏伟,副县长武虹波一同督察。

督察组一行来到山西襄矿集团沁县华安焦化有限公司,通过实地查看和听取负责人汇报形式,了解了详细整改情况。强调,对检查中发现的问题,要采取有效措施抓整改,拿出管理和监控方案,形成长效机制;要以高度的政治自觉,着力抓好环境问题整治,使问题在规定时间内得到有效治理,确保环境问题整治工作整改到位、指导服务到位、查处力度到位。此外,还要加大环保政策知识的宣传,提高企业环保意识和自觉意识,促进我县企业环境全面升级。

## 县人大视察我县水利工程建设防汛工作

本报讯 记者 刘斐然 6月22日,县人大常委会主任刘光清,县人大常委会副主任王建华带领部分县人大常委会委员,深入我县部分水库、河道、管理站对我县水利工程建设防汛工作进行视察。

视察组一行先后深入松村河河道、牛寺乡西汤水库、西湖水库管理站、抗旱队、防汛指挥部等地,实地查看了水库堤坝安全情况,防汛工作部署及队伍建设情况,防汛物资储备情况等,详细询问了降雨量、水位高低、库容大小及汛期值班值守等。要求,一要加大防汛工作力度,做好防汛的各项准备工作,不断完善、充实防汛预案;二要防汛目标、措施、责任、预案层层分解,落实到人,对水库要及时进行安全隐患排查检查,发现问题,及时处理;三要根据实际情况备齐备足各类防汛物资,为防汛抢险提供有力的物质保障;四要进一步落实防范措施,强化监督管理,确保防汛工作组织得力、指挥有序、运转协调。

## 依托龙舟赛事 擦亮“水城”品牌

# 生态沁县别样突围

染的源头活水,在普遍缺水的北方是一块宝贵的生态绿洲。如何把资源优势变为发展优势?从2009年举办龙舟赛开始,沁县以水为媒破题“突围”。尤其近几年,他们把“旅游强县”提升到前所未有的战略高度,以举办文化节为平台,以建设“北方水城、美丽沁州”为目标,不断推动文化旅游产业提质增效。

从9年前自办的龙舟邀请赛升级为现在的全省龙舟公开赛,从首届二郎山下的三弦展演发展为全省四大传统节庆文化品牌,端午节沁县西湖赛龙舟不仅省内瞩目,也成为国内龙舟赛事的关注热点,有力地提升了沁县旅游知名度和美誉度。同样得益于这项赛事推动,沁县捧回了“千泉湖国家湿地公园”的称号。立足于水,他们充分挖掘人文、历史、生态等优势,打造了南涅水石刻馆、牺盟会新军纪念馆、二郎山森林公园、新店徐阳田园风光等一

批古色、红色、生态、乡土旅游景点,奠定了“全域旅游示范县”的基础。

5月26日,就在民俗文化节期间,沁县与国内知名的房车协会签订了汽车(房车)自驾游露营地建设项目战略合作协议;与国内大型旅行社签订了沁县一日游线路开发项目合作协议和旅游直通车项目合作协议。另外,还分别与中核建设集团第三工程局有限公司、正邦集团有限公司等35家企业进行了项目签约,签约资金总额101.52亿元。

山西日报记者 李家鸣



《山西日报》6月15日二版头条刊发

2017年安全生产月主题

全面落实企业安全生产主体责任